



平凡的人更让人感动。他们像你我一样，是普通的不能再普通的人，但是他们又不一样，他们牢记做妻子、做母亲、做孩子的责任，是不离不弃，是无私奉献。他们不求回报，只求无愧于良心，他们无怨无悔，只求家人平安健康。世界上没有什么能够轻易让人感动，而他们做到了。

◀唐大妈为老伴做按摩。本报记者 姜文洁 摄

唐作菊照顾瘫痪丈夫14年，本报报道后引关注

“老伴健康是我最大心愿”

本报11月19日讯(记者 李超)“孩子们都很孝顺，现在生活很满足，最大的心愿是老伴身体健康。”18日，记者再次来到唐作菊家，她正在给老板喂饭。

唐作菊再婚不到一年，丈夫就患病瘫痪，之后不离不弃照顾了14年。今年8月份，记者采访了唐作菊，被她无私奉献的精神感

动。“谢谢你们关注，我做的都是应该做的，是在尽一个妻子的职责，没有什么好表扬的。”唐作菊说。她说现在很幸福。

今年唐作菊64岁，孟庆朴73岁，原本想重新组建家庭过日子，婚后不到一年，孟庆朴就出现脑梗瘫痪，唐作菊从此一直不离不弃，照顾丈夫14年。1999年，老家在

沂源的唐作菊跟随女儿来到张店生活，她丧偶多年，之后与孟庆朴结婚。婚后那年春节，孟庆朴在一次吃饭时感觉嘴角不舒服，到医院检查后诊断为“脑血栓”，虽然坚持吃药、打针，但他的病情却日益严重，全身瘫痪，不能自理。从此以后，唐作菊全心全意照顾丈夫。

经本报报道后，唐作菊的事迹引起关注，唐作菊告诉记者，只要一家人健健康康的就行，只要自己还有力气就会一辈子照顾老伴。“咱找得就是老伴，为他做这些都是应该的。”唐作菊说，她目前最大的愿望就是，好好照顾老伴，让他健健康康，两个人一直相依相伴。

10岁女孩患白血病后要捐献遗体，想以此奉献社会

孩子病情稳定，已可以上学了

“现在孩子身体挺好，可以正常上学了，就不知道以后会怎样，就希望孩子每天能快乐，希望孩子健健康康。”18日，小溪的妈妈耿女士说。

去年7月份，桓台县10岁的女孩小溪查出患上白血病，此后得到众多好心人帮助，后来她父母决定，如果孩子出现意外，将

捐出孩子遗体。而目前小溪身体状况良好。本报10月份报道后，引起关注，并得到捐助。

“在治疗期间，我们得到了很多人帮助，当时想的是尽量给孩子治疗，如果治不好出现意外就捐献遗体，以此去帮助那些需要帮助的人。”小溪妈妈耿女士说。捐遗体的想法是小

溪爸爸提出的，当时小溪正在北京儿童医院做化疗，那个时候孩子病情最危重，每次化疗结束，小溪都进行局部麻醉，接受骨穿刺检查，由于化疗，小溪头发也掉光了。

“我捐血小板已经七八年了，对遗体捐献也有所了解，我们一家人也都没有反对，再

说经历这个事后家人也都想开了，所以想给孩子捐遗体。”孩子爸爸张先生说。但是父母并没有把捐遗体的事情告诉小溪，去年年底，小溪爸爸就偷偷给孩子去办了捐献手续，目前捐献证书已经发放。记者了解到，小溪的妈妈也已经成为了造血干细胞的捐献志愿者。



淄博鲁中家具城

鲁中家具城是淄博市最大的综合类家居市场，建筑面积约5万平方米，商场经营范围从时尚品位的品牌家具到专业的办公家具，从绿色环保的橱卫家具到精巧别致的家居饰品，从健康活泼的青少年家具到古朴典雅的红木家具应有尽有，成为鲁中地区家居消费的第一选择。

鲁中家具城开业十五年来，始终遵循“诚信为本，诚信经营”的经营管理理念，认真保护消费者的合法权益。在同行业中率先实行先行赔付制度，信用管理制度，商品流通准入制度，差价返还制度，明码标价等一系列相关制度、法规。为消费者提供温馨、和谐的购物环境。最大限度的为消费者提供优质便利的服务。

经过不懈努力，我们得到了社会各界的认可与好评，先后获得了国家级诚信服务优秀示范单位、全国百强家具市场、山东省规范化文明诚信市场、山东省三十强市场、山东省消费者满意单位、淄博市消费者满意单位等荣誉称号。

地址：张店区商场西街121号 电话：2285091

